
I. megoldás. Legyenek
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tehát

s1 : s2 : s3 : . . . = 1 : 2 : 3 : . . . ,

vagyis mint az egymásra következ® egész számok.

(Kubinyi István, Nagyszombat.)

II. megoldás.

Az els® τ id®köz elején a sebesség:
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" " " " id®közben a középsebesség:
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" " " " befutott út: s1 = gτ · τ = gτ2.

Hasonló módon a második τ id®közben a középsebesség:
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a második τ id®közben befutott út:

s2 = 2gτ · τ = gτ2,

a harmadik τ id®közben a középsebesség:
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a harmadik τ id®közben befutott út:

s3 = 3gτ · τ = 3gτ2,

tehát

s1 : s2 : s3 : . . . = 1 : 2 : 3 : . . .

(Erdélyi Sándor, Budapest.)
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